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τούν την κατηγορία της εγκληματικής οργά-
νωσης όσον αφορά τους οργανωμένους χού-
λιγκανς και το σύστημα ή τα συστήματα που 
τους συντηρούν και τους «εκτρέφουν», εντός 
και εκτός γηπέδων.

Ωστόσο, σημειώνεται πως δεν θα είναι εύ-
κολο να μπουν στο καθεστώς προστατευό-
μενου μάρτυρα, το οποίο προβλέπει διάφο-
ρα προνόμια, καθώς έτσι εξασφαλίζουν ότι 
θα τηρήσουν την ανωνυμία τους αλλά και ότι 
δεν θα κατηγορηθούν, στην περίπτωση που 
δεν έχουν διαπράξει κακουργήματα.

Για τον λόγο αυτόν, ο αρμόδιος δικαστικός 
λειτουργός που «τρέχει» την έρευνα για την 
ύπαρξη εγκληματικής οργάνωσης έχει δώσει 
σαφή εντολή να εξεταστούν από τους αστυνο-
μικούς και στη συνέχεια να διασταυρωθούν 
οι πληροφορίες που θα δώσουν, προκειμέ-
νου να διαπιστωθεί εάν πραγματικά μπορούν 
να εισφέρουν ουσιαστικά στις έρευνες. Μό-
νο τότε θα ενταχθούν στο πρόγραμμα προ-
στασίας μαρτύρων.

Στο ίδιο πρόγραμμα ήθελε να ενταχθεί και 
ο 18χρονος οπαδός, ο οποίος είναι ήδη προ-
φυλακισμένος, έπειτα από τη σύλληψη και την 
προανακριτική ομολογία του ότι αυτός έριξε 
τη μοιραία φωτοβολίδα στο πόδι του αστυ-
νομικού. Ωστόσο, στη συνέχεια διαφοροποί-
ησε τα λεγόμενά του ενώπιον του εισαγγελέα 
και του ανακριτή, δηλώνοντας πως πλέον δεν 
είναι σίγουρος αν τον αστυνομικό τον τραυ-
μάτισε η δική του φωτοβολίδα, καθώς στο 
συγκεκριμένο σημείο έπεσαν πολλές ναυτι-
κές φωτοβολίδες. Το αίτημά του δεν έγινε δε-
κτό από τους λειτουργούς της Δικαιοσύνης, 

με τον νεαρό οπαδό να βαρύνεται με κακουργηματικού χα-
ρακτήρα κατηγορίες.

Συμμετείχαν στα επεισόδια
Την ίδια στιγμή, με γοργούς ρυθμούς προχωρούν και οι ταυ-
τοποιήσεις ατόμων που φέρεται να συμμετείχαν στα σοβαρά 
επεισόδια έξω από το κλειστό στου Ρέντη. Ηδη, σύμφωνα με 
τις πληροφορίες, έχουν ταυτοποιηθεί 25 άτομα και ο αριθ-
μός, όσο περνούν οι ημέρες, αναμένεται να αυξηθεί. Σκοπός 
των αστυνομικών είναι να εντοπίσουν το σύνολο των ατόμων 
που ενεπλάκησαν στα σοβαρά επεισόδια.

Η κίνηση του γενικού αστυνομικού διευθυντή Αττικής να 
κρατηθούν εκείνο το βράδυ και να εξεταστούν όλοι όσοι βρί-
σκονταν στην επίμαχη θύρα του γηπέδου ουσιαστικά «έλυ-

σε» τα χέρια της Ασφάλειας, καθώς λήφθη-
καν γενετικό υλικό, αποτυπώματα και δείγμα-
τα για εξέταση πυρίτιδας και από τους 424 
φιλάθλους που προσήχθησαν. Από τα δείγ-
ματα αυτά προέκυψε πλήθος στοιχείων, τα 
οποία έχουν αρχίσει να δίνουν αποτελέσματα.

Οι περισσότεροι από τους 25 κατηγορου-
μένους ήταν ανάμεσα στους προσαχθέντες. 
Ωστόσο, στις καταθέσεις που έχουν δώσει, 
μετά την ταυτοποίησή τους μέσω των εργα-
στηριακών αποτελεσμάτων, υποστηρίζουν 
πως ναι μεν ήταν στα επεισόδια, πλην όμως 
ουδεμία σχέση έχουν με τον τραυματισμό 
του αστυνομικού.

Η στιγμΗ που ο 
31χρονος αστυνομικός 
τραυματίζεται βαρύτατα 
από φωτοβολίδα


